

S.C. CONFORT TRANSILVANIA TURISM S.R.L.
C.U.I.: RO 18872690
CIF: J12/2502/2006
IBAN: RO04 BTRL 0130 1202 B004 94XX
Banca Transilvania Cluj
Capital social 200 Ron
www.hoteltransilvaniacuj.ro
Sediul social: str.Regele Ferdinand.20
reception@hoteltransilvaniacuj.ro

HOTEL TRANSILVANIA***
str.Regele Ferdinand nr.20
Loc. Cluj-Napoca, Jud. Cluj
Tel: 0264 594429 Fax: 0264 599045
Mobil: 0371 172075

Notă de informare privind protecția datelor personale

S.C. CONFORT TRANSILVANIA TURISM S.R.L. prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal, prin mijloace automatizate și manuale, destinate emiterii facturilor de servicii, colectarea creanțelor legate de acestea precum și rezolvării solicitărilor dumneavoastră în legătură cu activitatea desfășurată de S.C. CONFORT TRANSILVANIA TURISM S.R.L.

Datele dumneavoastră sunt necesare emiterii facturilor de servicii, colectarea creanțelor legate de acestea precum și rezolvării solicitărilor dumneavoastră în legătură cu activitatea desfășurată de S.C. CONFORT TRANSILVANIA TURISM S.R.L. Refuzul dumneavoastră determină imposibilitatea furnizării serviciilor.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către S.C. CONFORT TRANSILVANIA TURISM S.R.L. și sunt comunicate numai următorilor destinatari, la cerere cu mandat: poliție, Autoritatea locală/ națională pentru Migranți .

Conform Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor și de dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor*. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la SC CONFORT TRANSILVANIA TURISM S.R.L. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției. Datele dumneavoastră nu pot fi transferate în străinătate.

Observație:

*orice persoană are dreptul de a se opune, în mod gratuit și fără nicio justificare, la prelucrarea datelor sale personale în scopuri de marketing direct.

PRESTATOR
S.C. CONFORT TURISM TRANSILVANIA S.R.L.